



Совет Безопасности

Distr.: General
11 March 2013
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 9 марта 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить копию текста заявления пресс-секретаря министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики от 9 марта 2013 года относительно резолюции 2094 (2013) Совета Безопасности (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Син Сон Хо
Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 9 марта 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности

Заявление пресс-секретаря министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики

9 марта 2013 года

7 марта Совет Безопасности сочинил под началом Соединенных Штатов Америки еще одну «резолюцию о санкциях» против Корейской Народно-Демократической Республики в связи с проведенным ею третьим ядерным испытанием.

Эта «резолюция» является четким доказательством того, что Советом Безопасности воспользовались для осуществления враждебной политики Соединенных Штатов, проводимой в целях уничтожения идеологии и системы, которые были избраны народом Корейской Народно-Демократической Республики, путем ее разоружения и экономического удушения.

Соединенные Штаты бесцеремонно нарушили законное право суверенного государства на запуск спутника и активизировали свои попытки задушить Корейскую Народно-Демократическую Республику. Таким образом, именно этот главный преступник побудил Корейскую Народно-Демократическую Республику провести подземное ядерное испытание в целях самообороны.

Если бы Совет Безопасности был хоть немного объективным, он должен был бы прежде всего сосредоточить свое внимание на проблеме бесцеремонных враждебных действий Соединенных Штатов против Корейской Народно-Демократической Республики. Вместо этого он подтолкнул Корейскую Народно-Демократическую Республику, планировавшую сосредоточить свои усилия на экономическом строительстве и на улучшении благосостояния народа, к проведению ядерного испытания.

Вместе с тем Совет Безопасности изначально использовал неверный подход, который привел к порочному кругу эскалации напряженности, поскольку Совет обращал внимание лишь на односторонние требования и утверждения Соединенных Штатов, не учитывая первопричин враждебных отношений между Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами и ядерного вопроса на Корейском полуострове.

За последние восемь лет Совет Безопасности сочинил пять «резолюций о санкциях» против Корейской Народно-Демократической Республики с подачи Соединенных Штатов, однако это привело лишь к тому, что Корейская Народно-Демократическая Республика вопреки их ожиданиям только укрепила свой потенциал ядерного сдерживания как в качественном, так и в количественном отношении.

Потенциал ядерного сдерживания Корейской Народно-Демократической Республики стал твердой гарантией защиты суверенитета страны и жизненно важных прав и явился мощнейшим и ценным оружием, предназначенным для

подавления попыток Соединенных Штатов разжечь ядерную войну и скорейшего достижения исторической цели национального воссоединения.

Корейская Народно-Демократическая Республика, как и прежде, решительно отклоняет и полностью отвергает принятую против нее «резолуцию о санкциях», которая является порождением проводимой в отношении нее враждебной политики Соединенных Штатов.

Принятие Соединенными Штатами и их союзниками гнусной «резолуции о санкциях» с целью не дать Корейской Народно-Демократической Республике завоевать космическое пространство и ослабить ее потенциал ядерного сдерживания приведет лишь к тысячекратному усилению военной мощи Корейской Народно-Демократической Республики.

Совет Безопасности совершил преступление, потворствуя Соединенным Штатам в их бессовестной попытке развязать ядерную войну под предлогом «ядерного нераспространения», что создает взрывоопасную ситуацию на Корейском полуострове.

Корейская Народно-Демократическая Республика уже прояснила свою твердую позицию, согласно которой в том случае, если Соединенные Штаты в конечном итоге сделают выбор в пользу конфликта, она примет целый ряд более решительных контрмер и завершит их великой войной за национальное воссоединение.

Корейская Народно-Демократическая Республика будет бороться до конца и несомненно одержит окончательную победу своими собственными силами и средствами.

Мир отчетливо увидит, какую постоянную позицию будет укреплять Корейская Народно-Демократическая Республика как государство, обладающее ядерным оружием и запускающее спутники, вследствие того, что Соединенные Штаты подталкивают Совет Безопасности к сочинению «резолуций».